

## Kellemes nap Szigetváron horvát vendégeinkkel

A Dunántúli Postás Sportegyesület 2016 . augusztus 27-én Szigetváron horvát - magyar postás találkozót szervezett a több mint 25 éves sportbarátság jegyében.

A horvát küldöttség postásai Slavonski Brod és Eszék városból érkeztek Mario Vrček és Krajina Darija vezetésével. A nyelvi nehézségek áthidalásában ezúttal is Erika volt segítségünkre.

Reggel 9 órakor a Kumilla étteremben fogadtuk a 19 fős küldöttséget.

A svédasztalos reggeli előtt Pesti László, a DPSE elnöke és Horváth Ottóné, a szigetvári posta vezetője. mondott köszöntőt.

Reggeli után városnézésre indultunk . Az idegenvezetést magam vállaltam.

Szigetvár a magyar - török küzdelem dicsőséges helyszíne, itt halt hősi halált 1566. szeptember 7-én Zrínyi Miklós vitézeivel. A vártól indultunk, majd a Zrínyi téren álló Oroszlán szobrot és a Szent Rókus Plébánia templomot néztük meg .Utána elsétáltunk a postára, ahol Horváth Ottóné postavezető kísérte végig a postán a horvát küldöttséget. Majd megnéztük a Vígadó téren álló Zrínyi szobrot, melyet Michael Stebik horvát szobrász készített.

Reggeli után jól esett ez a kevés kis séta, de mindenki várta már a szikrázó napsütésben a strandolást.

A fürdő épülete török kori műemléket idéz kupolájával és tornyaival, míg a belső terét Zsolnay kerámia burkolat díszíti.

A kellemes pihenést az 50 évvel ezelőtt felszínre törő 62 C fokos gyógyvíz, az élmény medence és az úszómedence biztosította.

Ebéd után 15 órakor férfi kispályás labdarúgó mérkőzést játszott a horvát és a szigetvári csapat, melyet vendégeink nyertek 9:3-ra.

A strandröplabda sajnos elmaradt, pedig a szigetvári lányok nagyon készültek.

Az uzsonna nagy sikert aratott, mert közel 100 palacsinta fogyott, de sajnos eljött a búcsú ideje, a horvát küldöttség 18 óra után haza indult.

Ezen a napon a felhőtlen kikapcsolódás volt a cél, úgy gondolom, hogy ezt szó szerint sikerült elérni.

Remélem viszonzni tudtuk azt a mérhetetlen kedvességet, amivel bennünket fogadtak Slavonski Brodban.

Tengerdi Csaba